



奥斯塔片科在颁奖仪式上

## 法国网球公开赛女单决赛

## 奥斯塔片科首夺大满贯

据新华社电 20岁的拉脱维亚姑娘奥斯塔片科“一黑到底”，当地时间6月10日在法网女单决赛中逆转击败三号种子哈勒普，职业生涯首夺大满贯冠军。

世界排名第47的奥斯塔片科在晋级决赛之路上接连淘汰斯托瑟、沃兹尼亚奇、巴辛斯基等好手，尽显“黑马”成色。生涯首次面对志在争夺世界第一宝座的哈勒普，拉脱维亚人首局就完成破发，此后三号种子很快回破。两人战至4:4后，哈勒普连下两局，以6:4赢下首盘。

正手进攻成为奥斯塔片科的“致命武器”，尽管第二盘一上来又以0:3落后，她依然通过多拍大角度调动外加直线进攻的方式不断取分，拿下第二盘最后七局中的六局胜利，同样以6:4将盘分扳平。

“首盘4:6告负，第二盘0:3落后时，我脑海里只是想着去享受比赛，力争战斗到最后一分。”夺冠后的奥斯塔片科说。

放平心态的她面对决胜盘局分1:3落后的不利局势没有放弃抵抗，在第五局实现回破后吹响反攻号角。重压之下的哈勒普没能抵挡住这位“黑马”的反扑，被对手连下四局。进入胜赛局的奥斯塔片科抓住机会再度破发，一记高质量的反手直线回球过后，她以6:3结束战斗。

在大满贯赛场拿到首个WTA(女子网球协会)赛事冠军，奥斯塔片科为过去两周在罗兰·加洛斯的奇幻之旅画上了圆满的句号。“我仍然不相信这些，梦想变为现实，我可能需要几天甚至几周去慢慢理解。”谈及生涯的未来目标，刚刚创造历史的拉脱维亚人放出了“实现全满贯”的豪言。“我想赢得所有大满贯冠军，这就是我的目标。”

## 瑞士女排精英赛

## 中国队半决赛不敌巴西

据新华社电 出征2017年瑞士女排精英赛的中国女排当地时间6月10日在瑞士蒙特勒结束的半决赛中苦战四局，1:3不敌巴西队，无缘决赛。

比赛一开始双方节奏都比较快，短线进攻较多。巴西队进攻异常犀利，年轻的中国队显然在攻防上都不占优势。开局2:8落后之后，中国队才慢慢找回自己的节奏，刘晓彤救球成功将比分追至9:11。然而巴西队利用强攻和中国队接发球失误连得5分，以16:9领先。中国队用钱靖雯换下李静但不见起色，比分瞬间拉大至21:12，最终中国队以17:25输掉首局。

第二局中国队开始有意识地加强进攻给对方施压，刘晓彤和龚翔宇扣杀频频得手，钱靖雯的发球以及高意的拦网和强攻锦上添花。中国队的攻势造成巴西队多次失误丢分，但她们的重扣仍然势不可当。双方比分并未拉开。21平后中国队钱靖雯扣杀得手将比分反超，但巴西两度重扣加上中国队一传失误后扣球被拦下，最终巴西以25:22再下一局。

## 世预赛欧洲区

## 英格兰惊险追平

据新华社电 2018俄罗斯世界杯欧洲区预选赛当地时间6月10日继续进行，英格兰队在连续被苏格兰队以任意球攻破大门后在补时阶段惊险地以2:2追平，德国则在对阵圣马力诺的比赛中轻松收获一场7:0

第三局巴西队优势依旧明显，中国女排面对对手的大力扣杀没有太多办法，自己的进攻在对方加强拦网之后也没有太多起色，好在分差不大。中国队的这个生死局的亮点出现在21平之后。巴西队两次拦网得手后将比分拉开至23:21，似乎胜利在望。暂停之后，刘晓彤重扣得分，紧接着巴西队拦网失误，23平。关键时刻，双方都比较紧张失误频频，比分交替上升。关键时刻，中国队凭借两次发球界内直接得分，终以29:27险胜，将总比分扳至1:2。

第四局双方失误都有所增加，但巴西队的大力重扣依然是得分法宝。中国队通过快攻和短球屡次追平，但在10:11落后之后数次失误，加上巴西队拦网凶狠，中国队连丢5分，比分被拉大至10:16。中国小将们似乎越来越急躁，只能眼睁睁看着差距进一步拉大到11:20，这时中国队已用掉了最后一次暂停。最终，巴西队以25:16胜出，报了里约奥运会四分之一决赛被中国淘汰的一箭之仇。

的大胜。

2018年世界杯欧洲区预选赛共分为9个小组，每个小组头名直接晋级，成绩最好的8个小组第二进入附加赛，争夺另外4个进军世界杯的名额。

## 德国队七球大胜



## 德国举办障碍赛跑活动

德国黑森州韦希特尔斯巴赫，民众参加“强悍的维京人赛跑”(Strong Viking Run)障碍赛活动。该项赛跑活动是为业余运动员设计的，有7公里、13公里和19公里，穿越的障碍包括爬墙、过水、过泥浆地等。

